CAVAZOTTO

Rua Floriandpolis, 570 - Centro - Coronel Freitas - SC - Brasil - CEP: 89840-000
Telefone: +55 (49) 3347-0207 - cavazotto@cavazotto.com.br

MANUAL DE MONTAGEM

),

ROUPEIRO PARIS 5 PORTAS COM GAVETEIRO
©

1 - Base inferior do gaveteiro
(2070x500x23mm)

2 - Pés (x6) (50x50x90mm)

3 - Base superior do gaveteiro
(2070x500x23mm)

4 - Lateral esquerda do gaveteiro
(500x565x20mm)

5 - Lateral direita do gaveteiro
(500x565x20mm)

6 - Diviséria do gaveteiro
(50x500x500mm)

7 - Fundo do gaveteiro (x5) (420x545x3mm)
8 - Porta do gaveteiro (390x535x20mm)

9 - Moldura (x2) (1645x45x20mm)

10 - Frente da gaveta (x6) (815x174x20mm)

COMPONENTES

11 - Travessa traseira da gaveta (x6)
(755x95x11mm)

12 - Travessa lateral da gaveta (x12)
(450x95x11mm)

13 - Travessa frontal da gaveta (x6)
(755x95x11mm)

14 - Fundo da gaveta (x6) (775x450x3mm)

15 - Base do roupeiro (x2)
(2070x500x23mm)

16 - Diviséria completa das prateleiras
(500x1500x50mm)

17 - Diviséria completa do cabideiro (x2)
(500x1500x50mm)

18 - Coluna frontal (50x1500x30mm)
19 - Coluna traseira (30x1500x30mm)

20 - Lateral do roupeiro (x2)
(500x1545x20mm)

21 - Fundo do roupeiro (x5)
(420x1545x3mm)

22 - Cabideiro (820x20x20mm)

23 - Prateleira menor (x7) (465x400x9mm)
24 - Prateleira maior (465x420x9mm)

25 - Prateleira calceiro (465x420x9mm)

26 - Porta do roupeiro (x4)
(390x1535x20mm)

27 - Porta do roupeiro com espelho
(390x1535x20mm)

28 - Apoio do roupeiro (x3) (100x30x15mm)




FERRAMENTAS NECESSARIAS

Chave philips

Chave de fenda

Martelo

Chave de boca n°6

A

Cavilha 8x30 (x12)

| B (55) D =

Parafuso philips 5,0x60mm (x6)

Parafuso philips 4,0x45mm (x48)

Pamiciiviuiininiiees

p L)

Tapa-furo
10mm (x24)

= @ Puiiiiviiniive

Parafuso philips 4x30mm (x50)

&) { oo~

Parafuso philips

g o

Parafuso fenda

J @

3,5x16mm cabega Parafuso philips Parafuso philips 5/32x5/16 cabega Porca n°6
panela (x92) 3,5x25mm (x32) 3,5x14mm (x48) panela (x4) (x4)
Ke— L' " m
Suporte para
Prego 10x10 (x240) Prego 12x12 (x72) prateleira (x37)
ACESSORIOS
Perfil 545mm para fundo do maleiro (x4)
Suporte para
Fechadura (x5) cabideiro (x2) Dobradiga (x17) Fecho rolete (x6) Puxador (x18)




Repita esse passo para
montar as outras trés
gavetas.

Lx3

Repita esse passo para
montar as outras
gavetas.

Com a estrutura virada, alinhe o fundo da gaveta (14)
e a corrediga (P) nas laterais inferiores da gaveta. Fixe a corrediga (N) junto com o fundo utilizando
os parafusos 3,5x14 (H). Depois, fixe as outras partes do fundo com os pregos (K).

Repita esse passo para
montar as outras
gavetas.

Fixe a frente da gaveta (10) em sua estrutura
em conjunto com os puxadores (V).

A base inferior possui mais
furos do que as outras para 0
a fixacao dos pés.

Encaixe as divisérias do gaveteiro (6) nas bases inferior (1) e superior (3) /
do gaveteiro utilizando as cavilhas (A). Fixe-as utilizando os parafusos

4x45 (C) e depois, fixe os pés (2) utilizando os parafusos 5x60 (B)




Fixe as laterais (4 e 5) utilizando os parafusos 4x45 (C) e
cubra os parafusos com a tampa (D). Depois fixe a moldura (9).

J I N I
N+ N+
P o _ L _ _. N+ N+ _ ___ _
- Hx2 Hx2- - g~ - i Hx2 — 2y
N+ N+
=2 Hx2 Hx2 " S N* o
- -— - .\ANlX—.—XN Hx2 11%
_ —a_ . N+ N+ L ;
] F-4-— N+ N+ - & -
b - Hx2 Hx2 7 I hx2 Hoc2 AN

Utilize as marcagdes das laterais e das colunas do gaveteiro para fixar as corredigas (N).

Fixe a primeira pega do fundo do
maleiro (7), insira o perfil para fundo
do maleiro (O) e depois fixe a outra peca.
Repita o processo com as outras pecas.

Insira as gavetas montadas no gaveteiro. Depois coloque os dois parafusos 3,5x20 (G) nos locais indicados
para garantir a fixagdo permanente das frentes das gavetas (10).




A parte menor da dobradica
deve ser presa a porta.

Utilize as marcacgoes da porta
para fixar as dobradicas.
Fixe a parte menor das dobradicas (T) na porta do gaveteiro (8)

utilizando as marcagées como auxilio. Fixe a porta do gaveteiro (8) no gaveteiro. Utilizando as marcagbes da diviséria direita.

Fixe o puxador (V) nas portas.

Fixe o fecho-rolete (U)

na coluna do maleiro. Depois, fixe

a outra parte do fecho-rolete (U) na porta

deixando-os alinhados para quando a porta || Junte as colunas (18 e 19) e as divisérias (17) utilizando as cavilhas (A) como guias e depois fixe-as
fechar. | | utilizando os parafusos 4x45 (C).




Fixe as laterais do roupeiro (20) utilizando os parafusos 4x45 (C) e cubra-os utilizando
as tampas (D). Depois fixe a moldura (9) utilizando os parafusos 3,5x30 (E).

Com o roupeiro nivelado, fixe o fundo do roupeiro (21)

utilizando os pregos (K).

Fixe os suportes para cabideiro (U) nas
divisérias completas do cabideiro (17).
Depois encaixe o cabideiro (22) nos suportes (U).

=

Insira os suportes
para prateleira (M)
nos furos localiza-
dos no interior do
roupeiro e coloque
as prateleiras

(23, 24 e 25)

nos locais
indicados.

W\

23 4 —D 23
Mx4 Mx4 Mx4
Mx6
] = Mx4
Mx4 X
DETALHE 01 Mx4
T e




L
Pl
exd

T
<
©
©
el
2
@ 2
Qo
2 g 2
S o5
o U’g
& Qg
Q
3 ]
g g =
IS & B &
S F D o o
=0 7] - O
X o — oFT
2o — = =
= ~ - 8
s 3 > L Qo
g ) D &
33 & g
&« -8 -
» 9 =
. 8 ;
g R
)

‘(22 @ 92) seyod seqno seu 0ssao04d 0 ejiday "oljIXne owod sagdedlew se opuezijin
"sedipeiqop se sexiy esed
ejiod ep saodeoasew se azin

N
:
N

Q

-oJ18dnou Op SIBJS)E| SB © SBUN|0D SE a.jus

sepezijeljuad o seinje sens
we sepeyuije wanbiy enb opow

ap oJiadnol ou seuod se axi4

Inserir a guia para chave (P)

no furo da porta e posicionar a
chave (Q) antes de fixar
a fechadura (R), evi-
tando posiciona- —
mento incorreto.
\"

Fixe o puxador (V) nas portas

(26 ou 27) e depois instale a

fechadura (R). Fixe o fecho-rolete (U)

na coluna do roupeiro. Depois, fixe

a outra parte do fecho-rolete (U) na porta
deixando-os alinhados para quando a porta
fechar.

@ _ gl
N
o —=--T

- ,, Fx2

u’ _ o)
—— -




Coloque os apoios do roupeiro (28) na parte traseira
do gaveteiro, fixe -os utilizando os parafusos
4x30 (E) e alinhe o roupeiro sobre o gaveteiro.

2.210mm




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

